

Jarní omlazení dřevin zastanou nůžky FIELDMANN

Jarní sluníčko nás doslova táhne z domu na zahradu, kde již roztál i poslední sníh. Je ten správný čas věnovat péči stromům a keřům. Prořezem jim zajistíte zdraví a pěkný vzhled, u ovocných stromů i kvalitní a bohatou sklizeň. Při jarních pracích na zahradě využijete i výrobky FIELDMANN, například jednoruční nůžky nebo nový multifunkční žebřík. Více na www.fieldmann.cz.

Jednoruční nůžky patří do základní výbavy

Ostrý čistý stříh bez otřepů je výhodou práce s jednoručními nůžkami Fieldmann FZNR 1001. Tyto nůžky se dvěma ostrými břity se hodí především pro zastřížení čerstvých větví keřů, výhonů popínavých rostlin nebo řez květin. Při přesném tvarování keřů si poradí s větvemi až do tloušťky 8 mm. S nůžkami Fieldmann FZNR 1001 o celkové délce 185 mm se pracuje snadno a rychle i díky nízké váze a ergonomickým tvarům rukojetí. Čepele jsou vyrobeny z nerezové oceli, rukojeti s hladkou plastovou výstelkou padnou pohodlně do ruky pravákům i levákům. Díky jednoruční pojistce lze nůžky bezpečně uzamknout. Doporučená akční MO cena nůžek Fieldmann FZNR 1001 je **139 Kč**. Více na www.fieldmann.cz. Výrobek je v prodeji v síti partnerů značky.



Pákový systém nůžek Fieldmann FZNR 1022 šetří síly



Díky pákovému systému a pevnější konstrukci teleskopických nůžek na větve Fieldmann FZNR 1022 vynaložíte při stříhání silných větví, až do průměru 50 mm, jen minimální sílu. Ostré smykové čepele jsou šetrné ke kapilárám rostlin, proto se hodí především na čerstvé větve. Tento typ nůžek umožňuje i zastříhnutí větví v těsné blízkosti kmene. Stříh je přesný a čistý, zakřivené nože pevně drží stříhaný materiál. Dosah zvyšují robustní výsuvné hliníkové teleskopické rukojeti s nastavitelnou délkou od 680 mm až do 920 mm. Dlouhé rukojeti navíc zvyšují střížnou sílu. Základem těchto kvalitních zahradnických nůžek je propracovaná ergonomie. Kovovou konstrukci doplňují držadla s pogumovaným povrchem, které zajistí, že nůžky nebudou ani při zvýšené námaze v ruce klouzat. Doporučená akční MO cena **499 Kč**, více na www.fieldmann.cz. Výrobek je v prodeji v síti partnerů značky.

Odumřelé větve odstraníte s jednočepelovými nůžkami FZNR 1013

Jednočepelové nůžky s klínovým střížným systémem, kdy ostrý břit stříhá proti neostrému dorazu, jsou ideálním pomocníkem pro odstraňování tvrdých a suchých větví, například odumřelých či uschlých částí rostlin nebo výhonků. Tedy hlavně v případech, kdy na ostrosti řezu příliš nezáleží. Teleskopické nůžky na větve Fieldmann FZNR 1013 dokážou ustříhnout větve až do tloušťky 50 mm. Komfortu stříhání velmi pomáhá nastavitelná délka nůžek 680 až 920 mm. Ergonomické rukojeti s pogumovaným povrchem zaručí, že nůžky nekloužou ani ve vlhčích dlaních. Doporučená akční MO cena nůžek FZNR 1013 je **559 Kč**. Více na www.fieldmann.cz. Výrobek je v prodeji v síti partnerů značky.



Z teleskopických štaflí Fieldmann FZZ 4003 hravě uděláte žebřík

Teleskopické štafle Fieldmann FZZ 4003 s výškou 1,6 m můžete díky unikátnímu kloubu s bezpečnou aretací rozložit do roviny a vytvořit z nich žebřík s délkou 3,2 m. Tyto obojživelné štafle oceníte, ať už jste profesionální malíři nebo prostě jen potřebujete prořezat stromy v zahradě. Ve složeném stavu mají rozměry jen 87 x 67 x 15 cm, takže vejdou do kufru auta a vy je snadno převežete i na chalupu. Speciální konstrukce z pevné slitiny hliníku zaručuje vysokou stabilitu i při plném rozložení štaflí/žebříku a dovoluje maximální zatížení 150 kg. Pro štafle a z nich vytvořený žebřík platí, že musejí být vysunuty všechny příčky. Dolní vzpěra zvyšuje vysokou stabilitu. Doporučená akční MO cena štaflí Fieldmann FZZ 4003 je **2.699 Kč**. Více na www.fieldmann.cz. Výrobek je v prodeji v síti partnerů značky.



Nový víceúčelový žebřík Fieldmann v sobě skrývá žebřík, štafle i lešení

Jako opěrný, samostatný nebo v podobě lešení lze využít sofistikovaný víceúčelový žebřík Fieldmann FZZ 4107. Tento variabilní žebřík měří v rozloženém stavu 360 cm, jako štafle vám přidá 174 cm a coby lešení ve výšce 98 cm zabezpečí vysoký komfort při práci. Tři sofistikované kloubní mechanismy rozdělují žebřík do čtyř částí, které lze nastavit a zaaretovat v různých úhlech tak, aby vyrovnaly výškové rozdíly terénu a štafle šly použít třeba pro bezpečnou práci na schodišti. Speciální konstrukce z pevné slitiny hliníku a protiskluzové patky zaručují vysokou stabilitu. Žebřík má nosnost až 150 kg, jako lešení pak až 120 kg.



Lešení s plošinou vytvoříme z víceúčelového žebříku dokoupením dvou kovových desek Fieldmann FZZ 9007 (o rozměrech 85,5 x 32 cm a 57,5 x 32 cm). Přitom je multifunkční žebřík poměrně lehký (11 kg) a dobře přenosný, díky kloubům je i skladný a v kufru auta ho tak snadno převežete. Doporučená akční MO žebříku Fieldmann FZZ 4107 je **1.699 Kč**. Více na www.fieldmann.cz. Výrobek je v prodeji v síti partnerů značky.

Možná upotřebíte také:

Do vozíku Fieldmann FZO 4001 nenaprší

Praktický zahradní vozík s vyměnitelným plastovým vakem Fieldmann FZO 4001 převezme naráz až 80 litrů větviček, posekané trávy, listí, plevele nebo třeba mulčovací kůry. Díky víku vám do něj navíc nenaprší, listí nerozfouká vítr. Vysokoobjemový vak lze dle potřeby snadno vyjmout a vozík využít například pro převoz beden s ovocem, případně jej vyměnit za nový. Více na www.fieldmann.cz. Doporučená akční MO cena zahradního vozíku Fieldmann FZO 4001 je **590 Kč**.



Dámské zahradní rukavice Fieldmann FZO 2109



Pracovní rukavice s květinovým motivem Fieldmann FZO 2109 jsou vyrobeny z kvalitní syntetické kůže. Pro dámskou ruku jsou velmi pohodlné a jemné, zároveň vynikají vysokou odolností. Přinášejí komfort při práci, zatímco ruce, prsty a nehty zůstávají dokonale chráněné. Rukavice jsou dostupné ve velikosti 9"/L. Více na www.fieldmann.cz. Doporučená akční MO cena dámských zahradních rukavic Fieldmann FZO 2109 je **149 Kč**.

O značce FIELDMANN

Fieldmann je ryze českou značkou zahradní techniky a nářadí pro byt, dům i zahradu, která se na našem trhu úspěšně prodává již osmým rokem. Výrobky Fieldmann jsou navrženy a zkonstruovány tak, aby odpovídaly požadavkům náročného spotřebitele: usnadňují práci a šetří čas, jsou kvalitní, ergonomické, bezpečné, snadno a intuitivně ovladatelné, přinášejí nejnovější trendy a poskytují maximální komfort při práci na zahradě, v domě i dílně.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Ing. Marie Hodačová Šimonovská
Privilege PR, Jagellonská 3, Praha 3
Mobil: +420 777 840 414
e-mail: simonovska@privilegepr.cz

Vladislav Líkař
FAST ČR, a.s., Černokostelecká 1621, Říčany
Tel.: +420 734 256 801
e-mail: vladislav.likar@fastcr.cz
www.fastcr.cz, www.fieldmann.cz